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ЗАЈЕЧАР.   У Београду је изненада преминуо,  Бора Драгићевић
(69), бивши фудбалер, тренер и председник Фудбалског клуба
Тимок из Зајечара. Дугогодишњи спортски посленик родјен је
1956.  године  у  граду  на  два  Тимока,  а  фудбалску  каријеру
започео је 1967 у млађим ктегоријама јата “белих лабудова” са
Тимока,  код  искусног  тренера  Филипа  Милојковића.  Као
талинтовани  кадет  1971.  године  прелази  у  редове  тадашњег
прволигаша РФК Бора, из града бакра и злата. У Тимок се враћа
три године касније (1974) и са 18 година дебитује за сениорски
погон “плаво белих” у  дуелу са Мајданпеком.

За  време  студија  у  Београду  успешно  је  бранио  је  боје
Бежаније, а по повратку у Зајечар и матични клуб тренирао је
омладинце Тимока. Успешне године провео је на челу  Спортског
центра “Краљевица”, а у то време био је и председник Скупштине
Тимока, од 1988 до 1992. године.

Као први човек Храма спортова под Краљевицом 1986. године
организује први Новогодишњи турнир у малом фудбалу, који је
прерастао  у  традиционални  и  међународни,   уврштен  је  у
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календар ФС Србије и који се са пуно успеха и дан данас
одржава.

За  председника  Тимока   изабран  је  2018.  године,  у  време
највеће  кризе  овог  ремомираног  клуба  и  синонима  спортског
Зајечара и где је дао свој велики допринос на повратку Тимока
на старе, победничке стазе…

Фудбалским стазама пошао је и његов син Иван, који се између
тениса и фудбала определио за  “најлепшу споредну ствар на
свету”, а и он је каријеру започео у Тимоку, а касније као
велики таленат носио је дрес млађик категорија Црвене Звезде,
касније  Лугана,  Крајове,  Београдског  Синђелића,  Вршца,
Графичара и поново Тимока, са којим је 1921. године, заједно
са  осталим  играчима,  дао  свој  немерљив  допринос  повратку
својих Зајечараца у Прву лигу Србије.

Комеморација поводом смрти Боре Драгићевића одржана је данас
(понедељак)   у  11  часова  у  великој  сали  Скупштине  Града
Зајечара, а сахрана ће се обавити у среду (29. јануара) на
Топчидерском гробљу у Београду.

Смрћу  легендарног  фудбалског  посленика  спортски  Зајечар  је
изгубио  бившег  сјајног  фудбалера,  потом  спортског  радника,
председника клуба, професора, успешног привредника, директора,
човека, људину…

Збогом легендо, сарадниче, пријатељу и друже, нека те на небу
анђели чувају, а ти ћеш увек остати у нашим срцима…

Новица  Петковић  Скела              .      Бора Драгићевић
  (ФОТО: Новица Петковић Скела)


